

# 达拉特快讯

DA LA TE KUAI XUN

2018年12月29日 中共达拉特旗委员会新闻中心 主办

星期六 农历戊戌年十一月廿三 第211期(总第6205期) 内准印15-085/S号 本报网址: http://dlmews.hbey.net

## 刘建勋慰问我旗退役军人



本报讯(记者 王晓丽)12月27日,副市长刘建勋来我旗慰问退役军人高永福、樊永茂,并送上慰问金。旗领导奇·达楞太、苏智雄、马林陪同。

今年59岁的高永福,1979年入伍,曾服役于解放军51134部队。2006年不幸患上尿毒症,目前在旗人民医院接受每周三次的透析治疗,大量的医疗费用致使家庭生活非常困难。刘建勋鼓励高永福要

保持积极乐观心态,坚定信心克服苦难,养好身体。刘建勋要求,各相关部门要多关心关注生活困难的退役军人,加大保障力度,让他们在充分感受到党和政府关怀与温暖的同时,更能拥有坚定走下去的信心。

樊永茂1955年11月入伍,曾服役于内蒙古骑兵第五师十三团。1958年4月至1959年3月,参加西藏平叛战役,

并于1959年3月光荣退役。在82岁高龄的樊永茂老人家中,刘建勋亲切地询问他的生活和健康状况。交谈中,樊永茂拿出珍藏多年的服役时的照片、荣誉证书给领导们看。刘建勋对老人为党和人民作出的贡献表示敬意,叮嘱他一定要保重身体,健康长寿,好好享受美好生活。樊永茂老人激动地说:“这么多年来,我亲身感受到了祖国发生的翻天覆

地的变化,我感恩党和国家的关怀,感恩各级领导对我的关心和照顾!”

刘建勋在慰问中要求,各有关部门一定要带着感情和责任,做好为党和国家作出贡献的英雄和功臣们的服务保障工作,解决他们的后顾之忧,让他们安度晚年。

市旗民政部门负责人及锡尼街道、工业街道负责人陪同慰问。

## 市考核组对我旗脱贫攻坚工作进行考核验收

本报讯(记者 郭建军)12月27日,以市非公经济和社会组织党工委副书记王建华为组长的市脱贫攻坚考核组来我旗,考核验收脱贫攻坚工作。我旗召开汇报会,旗委书记奇·达楞太汇报我旗2018年脱贫攻坚工作开展情况。旗委副书记、政府旗长王兵主持汇报会。陈德华、马林、王永丰、黄建军及各苏木镇党委书记,各有关部门主要负责人参加会议。

奇·达楞太在汇报中指出,今年以来,我旗认真学习贯彻习近平总书记关于扶贫工作的重要论述,按照中央、自治区党委和市委总体部署,把脱贫攻坚作为一项重大政治任务,坚持党建引领,压实工作责任,严格落实“六个精准、五个一批”脱贫要求,立足旗情实际,创新帮扶举措和工作机制,凝聚扶贫合力,精准施策、精准发力,全力推进脱贫攻坚各项任务落实。经过一年的努力,我旗279户600名建档立卡贫困人口精准退出223户475人,清退1户2人,新识别20户52人,目前全旗建档立卡贫困户75户176人(新出生1人),贫困发生率降至0.3%。

奇·达楞太表示,下一步,我旗将按照本

年终考核要求,突出问题导向,以更加坚决的态度、务实的作风、扎实的举措,突出抓好五项工作,用心用力打好打赢精准脱贫攻坚战。向市委、市政府和广大人民群众交上一份满意答卷。要再次开展“回头看”,对照国务院交叉考核验收要求,全力以赴做好迎接各项准备工作。要探索建立非贫困人口大病救助保障政策,降低因病致贫发生率,变“事后帮扶”为“事前预防”。要积极推进“抓村带户”产业扶贫和“合作扶贫”“联合扶贫”新模式,以自然村确定发展主导产业、特色产业,建立新型经营机制和经营模式;同时大力发展村集体经济,创办产业合作社,带动贫困户增收。要强化就业脱贫,对有劳动能力的贫困人口帮助直接就业,无劳动能力的安排其子女就业,实现一人就业、全家脱贫。要探索建立非贫困人口大病救助保障政策,降低因病致贫发生率,变“事后帮扶”为“事前预防”。

会上,考核组就此次考核验收内容、方式等进行了简要说明。会后,考核组将通过查阅资料、入户走访等形式,对我旗2018年脱贫攻坚工作情况进行全面考核验收。

## 达拉特大讲堂共话改革开放40周年

本报讯(记者 张芳)为了让全旗领导干部全面回顾改革开放40年来祖国取得的各项辉煌成就,不断激发干事创业的热情,12月26日,第十期达拉特大讲堂特邀中国人民大学马克思主义学院院长王向明教授专题讲授改革开放40周年有关内容,全面学习了习近平总书记庆祝改革开放40周年大会上的重要讲话精神。

旗领导刘永福、马林、苏振平、黄建军、刘文、任娅聆听了讲座。苏振平主持会议。

会上,王向明作了以《将改革进行到底——学习领会习近平总书记庆祝改革开放40周年大会上的讲话》为主题的专题讲授,以习近平总书记改革开放40周年庆祝大会上的讲话为统领,全面分析了我国实行改革开放的历史背景,回顾了我国从经济体制改革发端到全面深化

改革的历程。既有客观、理性的分析,又有具体生动的阐述说明,在场的每一位领导干部深受教育和启发。

会议强调,习近平总书记庆祝改革开放40周年大会上的重要讲话,回顾了改革开放40年的光辉历程,总结了改革开放的伟大成就和宝贵经验,动员全党全国各族人民在新时代继续把改革开放推向前进,为实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦不懈奋斗。领导干部一定要以习近平总书记庆祝改革开放40周年大会上的讲话精神为指导,大力弘扬爱国奋斗精神,把个人理想自觉融入国家和民族发展伟业,真抓实干,立足岗位作贡献,建功立业新时代,进一步凝聚智慧、汇聚力量,全面推进我旗经济社会高质量发展。

本报讯(记者 白剑萍)12月27日,“鄂尔多斯好人榜”“新时代好少年”入选名单发布仪式暨第一屆达拉特旗文明家庭、达拉特旗好人、新乡贤表彰大会在我旗举行。旗委常委、宣传部部长崔永平在大会上致辞。政协副主席林梅及市委宣传部长、文明办相关负责同志出席表彰大会。

崔永平福,受表彰的市、旗两级先进典型走进了人间大爱,弘扬了社会正气,传播了文明风尚,是我们各族干部群众学习的榜样。我们要以榜样为引领,立好精神支柱,建好精神家园,切实用社会主义核心价值观凝聚正能量,为建设“亮丽黄河湾,多彩达拉特”提供强大的精神动力和丰厚的道德滋养。

此次大会表彰了16名2018年第三季度“鄂尔多斯好人”和7名2018年第三季度“新时代好少年”,热心于发挥余热,成立了“婚姻家庭纠纷调解委员会”,帮助无数家庭重归和谐的退休教师蔡翠兰便是其中之一。像所有受表彰的好人一样,她为自己能够影响社会,传递正能量感到骄傲和欣慰。

“作为一名退休人员,希望我们这一代退休的人,出来多做一点好事,其实只是举手之劳的事,多多发挥我们的余热,人人都做好事,家家和睦,社会和谐。”鄂托克前旗满都社区退休教师蔡翠兰说道。

我旗林业局局长吴向东也赫然在列,他用自己的赤诚之心和执着追求,辛勤耕耘二十载,在曾经的“死亡之海”库布其沙漠里书写了绿色的传奇。“因为热爱,所以坚持。当看到通过自己的努力,栽起了一片片树木,绿了一块块沙漠,也就感受到了这份工作的辛苦了,只感受到了快乐,我将一直坚持下去。”当问及为什么坚守这样一份辛苦的工作时,吴向东给出了这样的答案。

开展新时代好少年评选是贯彻落实党

的十九大提出的培养担当民族复兴大任的时代新人的具体体现。评选活动由鄂尔多斯市文明办、教育局、团委、妇联、关工委等联合组织开展,活动每季度评选发布,旨在帮助未成年人“扣好人生第一粒扣子”,锻造中国特色社会主义事业的接班人和接班人。

崔永平福,受表彰的市、旗两级先进典型走进了人间大爱,弘扬了社会正气,传播了文明风尚,是我们各族干部群众学习的榜样。我们要以榜样为引领,立好精神支柱,建好精神家园,切实用社会主义核心价值观凝聚正能量,为建设“亮丽黄河湾,多彩达拉特”提供强大的精神动力和丰厚的道德滋养。

此次大会表彰了16名2018年第三季度“鄂尔多斯好人”和7名2018年第三季度“新时代好少年”,热心于发挥余热,成立了“婚姻家庭纠纷调解委员会”,帮助无数家庭重归和谐的退休教师蔡翠兰便是其中之一。像所有受表彰的好人一样,她为自己能够影响社会,传递正能量感到骄傲和欣慰。

“作为一名退休人员,希望我们这一代退休的人,出来多做一点好事,其实只是举手之劳的事,多多发挥我们的余热,人人都做好事,家家和睦,社会和谐。”鄂托克前旗满都社区退休教师蔡翠兰说道。

我旗林业局局长吴向东也赫然在列,他用自己的赤诚之心和执着追求,辛勤耕耘二十载,在曾经的“死亡之海”库布其沙漠里书写了绿色的传奇。“因为热爱,所以坚持。当看到通过自己的努力,栽起了一片片树木,绿了一块块沙漠,也就感受到了这份工作的辛苦了,只感受到了快乐,我将一直坚持下去。”当问及为什么坚守这样一份辛苦的工作时,吴向东给出了这样的答案。

开展新时代好少年评选是贯彻落实党

## 汲取榜样力量 接力奋勇前行 第一屆达拉特旗文明家庭、达拉特旗好人、新乡贤表彰大会举行

## “见证改革开放40年,展示亮丽多彩达拉特”书画摄影展开幕

本报讯(记者 白晶晶)12月27日,“见证改革开放40年,展示亮丽多彩达拉特”书画摄影展开幕式暨颁奖仪式在旗政府举行。旗领导奇·达楞太、崔永平、杜晓彦、赵谦宇及文联、文旅局、教育局等相关单位负责人出席开幕式。

旗委常委、宣传部部长崔永平在开幕式上讲话。他说,改革开放40年,是我旗经济持续发展的40年,也是人民生活水平显著变化的40年,也是社会各项事业取得长足进步的40年。此次书画摄影展从不同角度集中展示了改革开放40年来我旗波澜壮阔的发展历程,反映了经济社会各个领域的重大变



化,感受发展变化,给大家带来美好回忆和对幸福生活的殷切期盼,也必将激励全旗干部群众以更加奋发有为的精神开拓创新。他希望,全旗上下要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,坚定不移全面深化改革,扩大开放,为建设

“亮丽黄河湾,多彩达拉特”提供坚强保障和动力支撑。

会上,与会领导为“不忘初心牢记使命,共圆民族复兴中国梦”征文获奖作品、首届黄河文化优秀摄影、文学作品、“见证改革开放四十年,展示亮丽多彩达拉特”征文、书

画摄影大赛获奖作品获得者进行颁奖。

开幕式后,与会领导走进展厅,参观了书画摄影作品展。此次书画摄影展由旗委宣传部、文联主办,教育局、文旅局协办,共展出各类作品931件,展览将持续半个月。

